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ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ВИКЛАДАЧІВ НА ПРОВІДНИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНИ – ЗАПОРУКА ЯКІСНОЇ ОСВІТИ

Ф.А. Трішин, Ю.С. Федченко, О.П. Голубкова

Основними  заходами  для  розширення  та  поглиблення  знань,  умінь  та 

професійних  навичок  викладачів  ОНАХТ  є  проходження  підвищення 

кваліфікації. Підвищення кваліфікації передбачає вивчення складніших робіт, 

освоєння  нової  техніки,  провідних  технологій,  економічної  складової 

виробництва  та  сучасних  методів  праці,  а  також  сприяє  ознайомленню  та 

навчанню інших  професій.

У відповідності до Закону України «Про вищу освіту», державних вимог 

до акредитації напряму підготовки та спеціальності ОНАХТ  забезпечує 

підвищення кваліфікації працівників не рідше ніж один раз на п'ять років. 

Згідно нормативам і вимогам ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері 

вищої освіти, відповідність науково-педагогічної спеціальності викладача 

визначається: спеціальністю за дипломом про освіту, науковою спеціальністю, 

науковим ступенем, ученим званням або проходженням науково-педагогічного 

стажування чи підвищення кваліфікації з відповідної дисципліни тривалістю не 

менше 6 місяців.

Основними формами підвищення кваліфікації  в ОНАХТ є: навчання в 

інститутах підвищення кваліфікації МОНмолодьспорту України; стажування на 

провідних  підприємствах,  науково-дослідних  інститутах  тощо;  захист 

дисертацій (кандидатської, докторської).

 Сьогодні  багато  провідних  підприємств  бажають  співпрацювати  з 

академією  з  питань  стажування  викладачів,  зокрема  такі  як:  ТОВ  СП 

«Нібулон», ТОВ ПТК «Шабо», ТОВ «Ніжинський консервний завод» тощо.

Підвищення  кваліфікації  на  зазначених  підприємствах  має  ряд  своїх 

переваг.  Серед  них  відмітимо  такі  як  вивчення  досвіду  на  провідних 

підприємствах, освоєння нових технологій, ознайомлення з новими технічними 

розробками тощо.

Прикладом лідера харчової промисловості, з яким ОНАХТ плідно працює 

понад  5  років,  є   ПАТ «Миронівський  хлібопродукт»,  який  дає  можливість 

проходити  підвищення  кваліфікації  викладачам  на  наступних  своїх 

підприємствах:  ВАТ  «Миронівський  ЗВКК»  (Київська  обл.,  м.Миронівка), 

ТОВ “Катеринопільський елеватор”  (Черкаська обл., Катеринопільський р-н, 

смт  Єрки),  Філія  “М’ясокомбінат  СТОВ  “Дружба  народів”  (АР  Крим, 

Красногвардійський р-н, с.Петрівка). У 2012 році було реалізовано 51 поїздку в 

якій прийняли участь 38 співробітників ОНАХТ. Результатами даного проекту 

є  написання  нових  наукових  статей,  впровадження  інноваційних  методів  у 

навчальний  процес.  Викладачі  використовують  досвід  для  розробки  та 

реалізації робочих програм, корегують наповнення опорних конспектів лекцій, 

курсів лабораторних та практичних занять, дипломних проектів тощо. 
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